



平成 21 年 5 月 14 日

各 位

会社名 AOCホールディングス株式会社
代表者名 取締役社長 関屋 文雄
(コード番号 5017 東証第一部)
問合せ先 IR・広報部長 菊池 一夫
(TEL 03-5463-5065)

(訂正・数値データあり)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 14 日付で発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線 を付して表示しております。

記

【訂正箇所】2 ページ目

4. その他

<訂正前>

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更（連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更に記載されるもの）

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
- ② ①以外の変更 無

(注) 詳細は、 ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。

(3) 発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む） 21年3月期 78,183,677株 20年3月期 78,183,677株
- ② 期末自己株式数 21年3月期 965,898株 20年3月期 965,848株

(注) 1株当たり当期純利益（連結）の算定の基礎となる株式数については、 ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

<訂正後>

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更（連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更に記載されるもの）

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
- ② ①以外の変更 無

(注) 詳細は、21ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。

(3) 発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む） 21年3月期 78,183,677株 20年3月期 78,183,677株
- ② 期末自己株式数 21年3月期 965,898株 20年3月期 965,848株

(注) 1株当たり当期純利益（連結）の算定の基礎となる株式数については、34ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

【訂正箇所】2 ページ目

(参考)個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績 (平成20年4月1日～平成21年3月31日)

<訂正前>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	3,836	95.1	2,919	172.1	3,062	162.2	1,166	0.1
20年3月期	1,966	△5.4	1,072	△6.1	1,168	△1.3	1,165	△0.1

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	15.11	—
20年3月期	<u>15.90</u>	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	59,713	58,557	98.1	758.34
20年3月期	60,546	58,068	95.9	<u>752.20</u>

(参考) 自己資本 21年3月期 58,557 百万円 20年3月期 58,068 百万円

<訂正後>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	3,836	95.1	2,919	172.1	3,062	162.2	1,166	0.1
20年3月期	1,966	△5.4	1,072	△6.1	1,168	△1.3	1,165	△0.1

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	15.11	—
20年3月期	<u>15.09</u>	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	59,713	58,557	98.1	758.34
20年3月期	60,546	58,068	95.9	<u>752.02</u>

(参考) 自己資本 21年3月期 58,557 百万円 20年3月期 58,068 百万円

以上